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 BOG VSE STORI OB PRAVEM ČASU  
 

    
 

Pesem:  K Tebi Bog, dvigam roke, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A  Prisrčno dobrodošli v mesecu februarju leta 2022, na praznovanju Zaveze ljubezni in na 

obnovitvi naše izročitve Bogu, po  rokah Božje Matere. Za trenutek se spomnimo na praznično 

skrivnost, ki smo jo obhajali na začetku tega meseca, na Jezusovo darovanje v templju ali kot 

temu prazniku rečemo v ljudskem jeziku – na Svečnico.    
 

B Čeprav sta Jožef in Marija vedela, da je Jezus Sin Boga Stvarnika, sta vseeno želela izpolniti vse 

obveznosti, ki jih je staršem ob rojstvu prvega otroka, določala Judovska postava. V 

Jeruzalemski tempelj, sta peljala Jezusa svojega prvorojenca, da bi ga posvetila Gospodu.   
 

A  Samoumevno in v tradiciji naroda skozi stoletja zakoreninjeno dejanje, se je zaradi srečanja s 

Simeonom in Ano, spremenilo v srečanje polno Svetega Duha. Odprlo je nov prostor in napelo  

lok, med majhnim in neopaznim otrokom Jezusom in Odrešenikom, ki je Luč vsem narodom. 
 

B V svoji sredi pozdravimo Jezusa Kristusa Gospoda: 
 

Pesem:  Jezus, Kralj vsega stvarstva, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.   
  

A  Z vsem srcem Te slavimo, Gospod Jezus Kristus, Sin večnega Očeta in Slava svojega ljudstva. 

Ti si Luč, ki osvetljuje temo. Ti si Sonce pravičnosti in miru. Ti si Pot, Resnica in Življenje. Ti si 

Sveti, Gospod naš Bog. Po Tebi v Svetem Duhu slavimo Boga Očeta. Amen! 
 

Pesem:  Oče, slavim Te, … vse tri kitice ali druga primerna po izbiri.  
 

A   Božja beseda: Jezusa darujejo v templju:  

»22 Ko so se dopolnili dnevi njenega 

očiščevanja po Mojzesovi postavi, so ga 

prinesli v Jeruzalem, da bi ga postavili pred 

Gospoda, 23 kakor je zapisano v Gospodovi 

postavi: Vsak moški prvorojenec naj se 

imenuje svet Gospodu 24 in da bi žrtvovali, 

kakor je rečeno v Gospodovi postavi: dve 

grlici ali dva golobčka. 25 Bil pa je v 

Jeruzalemu mož, ki mu je bilo ime Simeon; 

bil je pravičen in bogaboječ. Pričakoval je   

Izraelovo tolažbo in Sveti Duh je bil https://cutt.ly/WOHI0K2                         

nad njim. 26 In Sveti Duh mu je razodel, da ne bo videl smrti, dokler ne bo videl Gospodovega 

Mesija. 27 V Duhu je prišel v tempelj. In ko so starši prinesli dete Jezusa, da bi zanj opravili vse 

po običaju postave, 28 ga je tudi Simeon vzel v naročje, slavil Boga in rekel: 29 „Gospodar, zdaj 

odpuščaš svojega služabnika po svoji besedi v miru, 30 kajti moje oči so videle tvojo rešitev, 31 

ki si jo pripravil pred obličjem vseh ljudstev: 32 luč v razodetje poganom in slavo Izraela, tvojega 

ljudstva.” 33 Njegova oče in mati sta se čudila temu, kar se je govorilo o njem. 34 Simeon jih je 

blagoslovil in rekel Mariji, njegovi materi: „Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih v 

Izraelu in v znamenje, ki se mu nasprotuje 35 in tvojo lastno dušo bo presunil meč, da se 

razodenejo misli mnogih src."«  Lk 2, 22÷35                       
- trenutki tišine - 

https://cutt.ly/WOHI0K2
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  Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6: 
 

Učimo se od Simeona:   
 

B Od Simeona, bi se radi naučili zaupati Božjemu glasu v sebi in mu verjeti, da nas bo Bog 

zagotovo ob pravem času pripeljal, na pravo mesto. 
 

A Od Simeona, bi se radi naučili, kako smo lahko globoko v svoji notranjosti polni miru povezani 

z Bogom in kako v budnosti in pazljivosti vztrajamo, da zaslišimo in razumemo Njegov glas. 
 

B  Od Simeona, bi se radi naučili, da se ne utrudimo in ne obupamo, ko stvari ne gredo tako, kot 

smo vedno upali, si želeli in si predstavljali.  
 

A  Od Simeona, bi si radi izprosili poguma v veri, da bi tudi v velikih težavah in zahtevah življenja, 

zaupali, da nas Bog nosi, drži in vodi. 
 

B  Od Simeona, bi se radi naučili notranje umirjenosti in spokojnosti, vedoč, da Bog drži naše 

življenje v rokah in, da bo nekoč izpolnil vsa naša najgloblja hrepenenja.  
 

Molitev:   
 

A  Podari nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili! To je letni moto Schönstattskega 

gibanja v Nemčiji in tudi širše. Naše molitve, meditacije in razmišljanja, se vedno znova vrtijo 

okoli te teme. Vredno je, da iz tega vodila, odkrijemo zase vsak mesec nekaj novega. 
 

B  O patru Kentenichu, ustanovitelju Schönstattskega gibanja vemo, da je bilo zanj zelo 

pomembno, da sebi in za tiste, ki so mu bili zaupani, izprosi tri nebeške darove: 
 

Vsi  Da bi bili vedno v Božji luči,           

  Da bi bili vedno v Božji moči! 

  Da bi bili vedno v Božjem zaupanju! 
 

A  Ali morda žubori ta molitev, brez pojemanja kot vrelec, tudi iz našega srca: 
 

B  ko se znajdemo v težki osebni situaciji in ne vemo, kako naj jo obvladamo;                   https://cutt.ly/VOHGPck  
 

A  ko v skrbeh in nemoči za člana družine, lahko samo zaupljivo molimo, da najde pot k Tebi;  
 

B  ko smo potrti, brezvoljni in razočarani, zaradi vpliva pandemije na naše socialno življenje; 
 

A  ko vidimo kako se uničuje okolje in imamo svojemu trudu navkljub, pri tem tako malo uspehov; 
 

B  ko smo žalostni, ker se življenje v naših občestvih ruši in se Cerkev vse bolj potiska na obrobje;   
 

A  ko delimo trpljenje z ljudmi, ki izgubljajo in so prizadeti, še posebno v tem času pandemije;  
 

B  ko nas prizadene, ker je način pisanja ljudi na družbenih omrežjih, tako trd in surov, ker v 

medsebojnih odnosih ni spoštovanja in ker se premalo varuje dostojanstvo posameznika. 
 

A  Gospod! Podari nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili! Daj nam, da v nas zasije 

luč Tvoje navzočnosti. Utrdi nas s svojo močjo in daj nam potrebne samozavesti. Daj nam 

pogum, da bolj kot z besedami, zate pričujemo s svojimi dejanji.      
 

Vsi    Amen! 
 

 

Pesem:  Tebe iščejo oči,  …  1 . kitica ali druga primerna po izbiri.                                                                                                                  
                      

Obnovitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo:                                        

 

B     Marija, kako si zmogla to prenesti in kako si se počutila, ko si slišala Simeonove besede? Gotovo 

je v Tvojem srcu najprej zavladalo veselje, slavljenje in zahvala. Tvoj Sin je imenovan „32 luč v 

razodetje poganom in slavo Izraela, tvojega ljudstva.” Kako si se morala vzradostiti teh besed! 

Vendar se nisi utegnila dolgo veseliti, saj Simeon v svoji prerokbi, spregovori še o delitvi duhov, 

ki jo bo povzročil Tvoj Sin in o Tvoji bolečini: „34 Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih 

v Izraelu in v znamenje, ki se mu nasprotuje 35 in tvojo lastno dušo bo presunil meč, da se 

razodenejo misli mnogih src.” Kakšno „razburkano morje občutkov” si doživljala!  

https://cutt.ly/VOHGPck
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- trenutki tišine -     
 

A  Pred kratkim je neka umirajoča, 83 letna 

žena, povedala: „Marija, Jezusova Mati, je 

bila zame vedno svetal zgled. Z Njo sem 

imela vse življenje dober odnos. Vedno sem 

si želela zaupati, kot je zaupala Ona.” Potem 

se je malo ustavila in rekla: „Včasih, se mi je 

to celo posrečilo.” 
 

B  Marija, tudi mi bi imeli radi takšno vero, kot 

si jo imela Ti. 
 

Vsi  V Zavezi ljubezni, nas vodiš na svojo pot vere 

za Jezusom, Tvojim Sinom. 
 

A  Marija, Ti nam vedno zvesto stojiš ob strani.                                                              https://cutt.ly/EOHOaPe                                                            
 

Vsi  Računamo na Tvojo pomoč in dobroto. Zaupamo Ti z otroško preprostostjo. Tebi o Čudovita 

Mati in Tvojemu Detetu, verujemo in slepo zaupamo v vseh okoliščinah življenja. 
 

B  Marija, pošiljaš nas k ljudem. 
 

Vsi  Daj, da Ti bomo v vsem podobni in bomo hodili skozi življenje, kot si hodila Ti: močno in 

dostojanstveno, skromno in blago in tako širili ljubezen, mir in veselje. Hodi v nas skozi naš čas 

in ga tako naredi odprtega in pripravljenega za Kristusa. 
 

A  Marija, v Zavezi ljubezni nas povezuješ med seboj. Tako dobro je vedeti, da smo v svoji veri in 

v naši ljubezni do Tebe in Tvojega Sina ter v naši ljubezni do Cerkve, združeni in ne sami. 

Povezani in vtkani smo v mrežo Zaveze ljubezni, ki se razprostira po vsem svetu. 
 

Vsi  Marija! S hvaležnimi srci, se Ti zahvalimo za vse. Naj Te obdaja naša goreča ljubezen. Kaj bi mi 

brez Tebe? Ti skrbiš za nas, bolj kot skrbi najboljša mati za svoje otroke. 
 

B  Vrč je pripravljen. Napolnimo ga z darovi odpovedi in žrtev, ki smo jih nabrali v tem mesecu. 

Naj Ti bodo v zahvalo in v veselje. V mislih nosimo tudi nekaj ljudi, ki Ti jih želimo priporočiti. 

Tu so še razne skrbi in potrebe: nas, naše družine, farnega občestva, domovine in vsega sveta.  
 

A Napišimo svoje darove in jih položimo v Vrč: - trenutki tišine -       

 

 

 
  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

                                                                                   

 

 
 
 

 

                                                                                                   

B                              Zmolimo posvetilno molitev:  https://cutt.ly/qQOg1Ll    https://cutt.ly/EOneM2y    https://cutt.ly/COQWZvC     https://cutt.ly/iOHIlrH   
 

Vsi:      O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
  

- trenutki tišine - 
 

Pesem:  Marija, Mati ljubljena,  …  1 . kitica ali druga primerna po izbiri.           
 

https://cutt.ly/EOHOaPe
https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/EOneM2y
https://cutt.ly/COQWZvC
https://cutt.ly/iOHIlrH
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  Prošnje za potrebe Cerkve in sveta:    
 

A  Pogled sočutno obračamo na bližnje in oddaljene ljudi in na ves svet. Svoje prošnje, ki se nam 

ob tem porajajo, polagamo v srce Božje Matere. Prosímo jo za mir, pravičnost in spravo: 
 

B  Božja Mati, izprosi nam živo in globoko vero v naših malih občestvih in naših župnijah! 
 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

A   Božja Mati, izprosi nam mir, razumevanje in medsebojno spoštovanje v naših družinah! 

 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Božja Mati, izprosi osamljenim, zapuščenim in pozabljenim, pozornost dobrih in ljubečih ljudi! 
 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

A   Božja Mati, izprosi delavcem v duhovnih in socialnih poklicih moči, vztrajnosti in stanovitnosti! 

 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Božja Mati, izprosi nam poguma, da stopimo do bližnjih, da smo ob njih in jim delamo dobro! 
 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

A   Božja Mati, podari ljudem, ki so težko bolni, svojo posebno materinsko bližino! 

 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Božja Mati, podari svojo posebno materinsko tolažbo njim, ki žalujejo za ljubljenim človekom! 
 

Vsi  Mati Cerkve! Prosimo Te, usliši nas! 
 

A   Božja Mati! Zaupamo Ti, da boš vse te naše prošnje, ki smo jih položili v Tvoje srce, skupaj s 

svojim Sinom Jezusom, ponesla pred obličje nebeškega Očeta. Amen! 

 

B   Kot ena velika povezana družina, se skupaj z Jezusom in Marijo, obrnimo k nebeškemu Očetu: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
 

  Misel za vsak dan:    
 

A   Tako kot odidemo po blagoslovu domov, so se tudi Jožef in Marija z Jezusom, vrnili iz templja 

na svoj dom. O tem, kako je 30 let potekalo običajno vsakdanje življenje Svete družine, ki ga 

je nosila in hranila predvsem globoka vera v obljube, ki so jim bile dane, nimamo veliko poročil.
    

  Prošnje za blagoslov našega poslanstva:    
    

B  Gospod, naj luč Tvojih obljub, zasije v naših srcih! 

Gospod, povečaj in utrdi našo vero v Tvojo zvestobo! 

Gospod, daj nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!  

Gospod, pošiljaš nas v naš vsakdan! 

Pošiljaš nas v svet, da oznanjamo Veselo novico o Tebi! 
 

A  Naj nas na vseh naših poteh blagoslavlja in varuje Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh!       
 

Vsi      Amen!        
 

Pesem:  Je angel Gospodov, …  
 

                              Maria Fischer, Karlsruhe 
                                                                          prevod: Jože Matevžič                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                         https://cutt.ly/jOHU3Ba                                                     

https://cutt.ly/jOHU3Ba
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 „MED OSEBNIM IN DRUŽBENIM ODNOSOM DO BOGA.”                                                                                                                                                        

 Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

„SVET JE POLN BOGOV.” Misel, da je na svetu polno bogov, pripisujejo grškemu filozofu Talesu iz Mileta iz 6. stoletja pred 

Kristusom. Čas njegovega življenja, se nahaja na prehodu iz mitološkega v filozofski pogled na svet. Danes bi mu rekli 

znanstveni pogled. Čeprav se že začne spraševati o vzrokih nastanka, v njemu še prevladuje začudenje nad silami narave. 

Magnet je zanj duhovni element. Drugače si ni znal razložiti, zakaj privlači železo. Po dveh tisočletjih in pol raziskovanja 

sveta, je človeško vedenje o svetu tako kompleksno in podrobno, da nihče več ne more razumeti ali vedeti vsega. Vse 

ljudi, pa danes povezuje nekakšno skupno prepričanje, da ljudje samo po sebi vse vemo in vse razumemo. 
 

Ob pogledu na nebo polno zvezd, ki ga ponči občudujemo nad seboj, se vedno čudimo neskončni lepoti, urejenosti in  

prostranstvom. Vprašajmo se ali današnji človek ob tem pogledu, še doživlja Božjo bližino? Kadar danes nekdo določene 

trenutke in izkušnje še povezuje z Bogom, to ni več tako samoumevno ostalim, saj tako novico, vsi takoj interpretiramo s 

svojim notranjim pogledom na stvarstvo, ki je vezan na določeno samoumevnost vsega. Ali še doživljamo Božjo bližino, 

ko slišimo besedi „varovanje stvarstva?” V praksi je pogosto povsem vseeno ali govorimo o „zaščiti okolja” ali o „varovanju 

stvarstva.” Ni več normalno, da bi naš pogled ob tem segel onkraj zemeljskega obzorja in človeškega razumevanja. Začutiti 

Boga od blizu ali se neposredno dotakniti njegove bližine in celo čutiti, da nas nagovarja in kliče, morda celo izziva, to je 

dandanes seveda še mogoče. Je pa to doživljanje, največkrat stvar osebne interpretacije in lastnega razmišljanja o svetu 

in življenju. Zdi pa se nam bolj neprimerno ali vsaj nelagodno govoriti, o tako osebnih doživetjih. Na splošno je naša 

osebna izkušnja vere, misel ali doživetje, ki sta pomembna za nas, ne pa upoštevanja vredna izkušnja za vsakogar.  
 

Pod zastavo sekularizma in stroge ločitve vere in države, so v Franciji vso versko prakso in učenje, potisnili v zasebno sfero. 

Izkušnja vsakdanjega življenja pri nas ni bistveno drugačna. Pesem „Odvzeti čar” iz muzikala „Igra z Bogom,” opisuje 

in kritizira ta naš nepravi odnos do življenja: „naš pogled omejen – nebo molči – duša v temi – zastor spuščen.” 
 

Ko hodimo, ko dihamo: naš pogled omejen. 

Ko praznujemo, ko plešemo: nebo molči.  

Ko razmišljamo, ko iščemo: duša v temi.  

Ko kričimo, ko molčimo: zastor spuščen. 

Ko trpimo, ko ljubimo: naš pogled omejen. 

Ko se dotikamo, ko začutimo: nebo molči.  

Ko oklevamo, ko slutimo: duša v temi. 

Ko izgubljamo, ko umiramo: zastor spuščen. 

                   Naš svet je brez čarov, brez mitologije, nebo je nemo, zvezde so odstranjene.  
 

ŽIVLJENJE, KOT POGOVOR Z BOGOM. Za patra Kentenicha je bila glavna naloga krščanske duhovnosti, vsakodnevna vaja 

v tem, kako nam dogodki našega življenja, osebe in srečanja, notranji dražljaji in zunanje okoliščine, izražajo Božjo voljo, 

njegove odločitve in želje. Življenje, naj postane živ pogovor z Bogom, ob osebnem in skupnem iskanju njegovih sledi. 
 

„Božja transparentnost” sta nenavadni besedi in tudi sam pojem, ki ga besedi opisujeta je nenavaden za duhovno življenje. 

Tradicionalen in splošno zasidran način oznanjevanja vere, se je nekako izvotlil ob mišljenju, da je treba verske resnice prej 

slišati in sprejeti, da bi jih potem udejanjili v lastnem življenju. O iskanju in drznosti v veri, se je običajno le malo govorilo. 
 

Ob omembi svetega Benedikta, očeta zahodnega meništva npr., prej pomislimo na njegova pravila za samostansko 

življenje, kot na to, da je videl poslanstvo meniha, prvenstveno v vlogi „iskalca Boga.” Sv. Ignacij Lojolski je to lepo izrazil v 

besedah: „Iščite, najdite in ljubite Boga v vsem!” Za patra Kentenicha je „Iskanje Božje transparentnosti” po eni strani njegov 

svetovni nazor, po drugi strani pa trajna aktivna pripravljenost, da na Božja povabila, odgovorimo s konkretnimi dejanji. 
 

„GLOBJE- JASNEJE - PREMOČRTNEJŠE.”  Površnost in stalno pehanje, posuto z neskončnim številom vtisov je, kot tančica, 

ki nam onemogoča jasen pogled. Potrebna je vaja in darovi Svetega Duha, za globlji, jasnejši in premočrtnejši pogled na: 

*Prijatelja v množici, sredi vrveža ljudi. *Veselje, sredi razposajenosti. *Čudenje, sredi samote. *Zvestobo, kljub površni ali 

začasni ljubezni. *Odgovornost in zanesljivost, čeprav smo navdušeni in evforični. *Sposobnost predanosti in ljubezni, ob 

telesni podaritvi. *Odprtost  za pravo srečanje z Bogom, kljub obilju verskih čustev. *Zaznavanje Gospodovega glasu, ob 

številnih željah. *Gotovost v hoji po lastni poti, sredi vseh razočaranj. *Ohranjanje pristne človečnosti, ob mnogih osebnih 

slabostih. *Zaupanje v Božjo bližino in pomoč, ob mnogih negotovostih. *... 
 

ODGOVORI "V SVOBODI in IZ LJUBEZNI." Najpomembnejše pri duhovnosti Zaveze ljubezni, ki je značilna za Schönstatt 

je, da iz vseh izkušenj in interpretacij, rastejo konkretni odgovori. Šele, ko poskušamo sproti najti odgovore, ki se porajajo 

v vsakdanjem življenju, šele takrat prebijemo miselni mehurček, v katerem se običajno odvija naše življenje in predvsem 

naša vera. To se zgodi takrat, ko v svojih misih in v svojih namenih, ne izpostavljamo svoje volje in svojega jaza, ampak, 

ko delujemo in sodelujemo z Bogom. Na ta način, namesto „ustvarjanja pozornosti” nastane „dialog z Bogom.” To je dialog 

v katerem je polno vprašanj, iskanja in odgovorov. Gre za rast v predanosti. Odgovoriti z vsem srcem, telesom in dušo je 

cilj in hkrati pot. Tu gre za zvezo besed, ki zvene morda že preveč izrabljeno. Gre za odgovore „v svobodi” in „iz ljubezni.” 
 

Prostovoljna odločitev in nesebično srce, ki se daruje, sta dva dejavnika, ki zagotavljata, da duhovna pot Zaveze ljubezni, 

ostaja rodovitna in zdrava. V Schönstattskih svetiščih in v mnogih domačih svetiščih, je kot njun simbol, postavljen Vrč. 

Polaganje prošenj in darov v Vrč, se medsebojno dopolnjujeta. Naš odnos z Bogom, krepita predanost in zaupanje.  Koraki 

takega vsakodnevnega življenja z Bogom, so opisani v kratki molitvi, ki je nastala v času ujetništva, v taborišču Dachau:  
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„Gledamo Te, kako očetovsko tiho stojiš za vsem dogajanjem. 

Objemamo Te z žarom svoje ljubezni. 

Napolnjeni s pogumom za žrtvovanje, veselo hitimo k Tebi.” pater Kentenich, „Himmelwärts-Proti nebu,” stran 77, 

 

Želim Vam veliko „transparentnih” izkušenj Boga v Vašem vsakdanjem življenju in v pogledu na preteklo življenje! 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

                                                                                                           

 

 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - FEBRUAR 2022. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

MOLITEV ZA SINODO 2021-2023 
 Molimo jo vsak dan! 

Pred Teboj smo, Sveti Duh, 

ko smo zbrani v Tvojem imenu. 
 

Samo Ti nas vodi, 

bodi doma v naših srcih; 

pokaži nam pot, po kateri naj gremo, 

in kako naj hodimo po njej. 
 

Šibki smo in grešni; 

ne dopusti, da bi širili nered. 

Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti 

ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja. 
 

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, 

da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti 

in se ne bomo oddaljili od poti resnice 

in od pravičnosti. 
 

Vse to Te prosimo, 

ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, 

v občestvu z Očetom in Sinom 

na vekov veke.  Amen! 

 

SPOŠTOVANI!       Rad bi Vas spet nekoliko spomnil,  

na našega brata v Kristusu, g. Ima, mladega župnika  

župnije Svetega nadangela Mihaela v kraju Lodwar, ki  

se nahaja v suhem, polpuščavskem predelu Kenije. Ga. 

Marija Wesskirchen mi 16. januarja 22, piše:„Imo ima  

težave s telefonijo in Fb hekerji.Ob svetem Miklavžu,  

so v njegovi župniji, do tal pogorele koče 12. družin,  

ki so izgubile vse. Istočasno je obhajal 7. obletnico  

duhovniškega posvečenja. Z dokončanjem župnijskega 

centra ima precej skrbi in se je moral zato zadolžiti.”  

Zelo jim bo dobrodošel vsak Vaš dar. Bog povrni! 

 
 

Odgovore na sinodalna vprašanja, ki ste jih dobili v prilogi prejšnje številke, lahko še vedno anonimno pošljete  

na moj naslov. Posebna zahvala vsem, ki ste to že storili in ste s tem prispevali svojo opeko k obnovi Cerkve. 

Tomaž Kvaternik, Cesta 19. Oktobra 29, 1386 Stari trg pri Ložu ali na e-naslov.  

V letu 2020 smo za župnijo g. Ima v Keniji zbrali 7.020€, v letu 2021 pa 6.160€. Bog Vam povrni s svojimi darovi! 
                   

Za odbor Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 06.02.2022  

 
 

Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                  

 

                                                                     
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih 
 vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi,  
si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem  
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.   Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!                                                                                                      
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